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1. Pewmmrte ypaBHeHHE: 16 —+/x+1 = 4.
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2. Pemute ypaBHeHue: 1+ cosx -2 cos—=0;
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3. Pewnre HepaBeHCTRO:
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4. Pewute ypaBHeHHe: Qi -0.5

5. Pemmute HepaBeHCTBO: x> —36 <9-1.5x;
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L. Pemnte HepaBeHeTBO: log - (x* —3x) > 4.
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Pewure ypaBHeHue: x+5 =4y +9 - Vx;
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4. Pemmre ypaBHeHHUE: sin2x — cos2x = v/2 sin 3x;

5. Pemmre HepaBeHCTBO: 4°-5+2.25° <7-10;
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Pemmte HepaBeHcTBO: 25%

<125 %;

Pemmre ypaBHeHue: v3x+1 —vx+1=2.
Pemmite ypaBHeHue: sindx — cosdx = sin 2x;
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Pemnre ypaBHeHue: 2x* +5x* -7 =0:
Pemnre ypaBHenue: cos2x + sinx = 0;
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. Peunre HepaseHcTBO: log , (x* —3x) > 4.
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. Pemmre HepaBeHCTBO; vx® —2x—8 > 8-2x.
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Pemnte ypaBHenue: Ay g
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. Pewure ypaBHeHue: sin(% +x) =sin(x - %).



